



Во Владимирской области по факту убийства мужчины возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, в дневное время 08 июля 2023 года между двумя мужчинами при совместном употреблении спиртного в одной из квартир на ул. Карпова г. Карбаново Александровского района на бытовой почве произошла ссора. В ходе конфликта злоумышленник нанес удар ножом потерпевшему. От полученных телесных повреждений 50-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Следователем следственного отдела по городу Александров при взаимодействии с оперативными сотрудниками ОМВД России по Александровскому району 48-летний подозреваемый был задержан «по горячим следам».

Свою вину в совершении инкриминируемого преступления мужчина признал. Решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1808661>